

工会搭台 企业唱戏 职工受益

银川市总工会联合企业举办“爱心捐赠·普惠消费·工会行动”活动

本报讯(记者 蔺津束 蓉) 8月4日,银川市总工会联合创维集团宁夏分公司举办了以“爱心捐赠·普惠消费·工会行动”为主题的“创维公益万里行”启动仪式,旨在组织动员企业积极履行社会责任,通过举办产品普惠补贴展销活动,在普惠服务职工的同时,引导广大职工释放消费潜力、激发市场活力,助力经济发展。

此次活动,创维集团宁夏分公司捐赠职工普惠贴心卡3万张,为户外劳动者(法律援助)站点捐赠冰箱20台、微波炉40台、电视机1台以及部分慰问困难职工物品,总价值达2400余万元。同时,通过联动配合,举办为期2天的产品补贴展销活动。

今年上半年,面对疫情防控的严峻形势,银川市总工会充分调动基层工会组织和广大职工的积极性,参与

全市经济建设。组织各县(市)区总工会筹措疫情防控专项经费489万元,支持基层工会购买医用物品、慰问物资开展疫情防控工作。购买慰问物品近100万元,对全市疫情防控一线的13600名医护人员、干部职工和志愿者进行走访慰问,为援湖北的90名医护人员每人发放了2000元慰问金。开展了“三八”送温馨活动,为全市416名援湖北医护人员、

派驻临时急救医院、派往自治区第四人民医院等单位的抗“疫”人员送去了25万元的慰问物品。携手泰康养老保险公司积极启动“致敬勇者·关爱英雄”爱心保障活动,为奋战在抗“疫”一线的23306名人员,每人免费送上20万元的“爱心保”。投入资金30万元开展“夏送清凉”慰问活动,慰问企业和户外群体19个、职工4295人。

中国石化宁夏石油分公司 深化油非互动 拓展多渠道合作

本报讯(通讯员 李志纯 韩丹凤) 近日,记者从中国石化宁夏石油分公司了解到,该公司在资源供应、物流优化、油库租赁共用、质检室共建、非油品专项营销等方面积极开展深度合作模式,确保能源安全和供应链稳定。

据介绍,今年受疫情影响,宁夏成品油市场需求有所萎缩,为支持宁夏能源市场,中国石化宁夏石油分公司、中国石化西北销售分公司和国家能源集团宁夏煤业公司三方在油库租赁、共用等开展深度合作模式,在库存运作、基础设施共享方面达成共识,实现互利互惠、合作共赢。并加大低质价优资源供应。在延长集采与市场化集采发运时,尽可能将价格较低资源优先发运宁夏市场。同时,深化油非多渠道合

作。针对市场化集采供应商和炼厂等单位,以供货会、便利店等形式开展非油品专项营销工作,充分利用非油与易捷渠道优势,为供应商提供优质价廉的商品服务。

据介绍,三方将协同充分挖掘发挥宁夏地区丰富的资源优势,打造西北地区资源战略储备基地,优化配置、集采、自采、串换四种资源结构,大力开展区域集采,全力发挥延长集采大辐射、宁夏市场化集采大调节作用,努力提高资源前端创效能力,力求量效双收。在此基础上,实现物流大优化。加大跨省配送优化、直接进站优化。跨省配送在现有开通内蒙古配送外,后期通过油库租赁共用、铁路方式往省外发运油品;直配站业务继续开通除宁夏外其他优质地炼就厂业务,降低物流成本。

简讯

宁夏首家羊肚菌产业园落户青铜峡

本报讯 8月4日,记者从青铜峡市供销社获悉,近日,羊肚菌产业园启动仪式在青铜峡市红十月专业合作社举行,标志着我区首家羊肚菌产业园落户青铜峡。

据悉,青铜峡市红十月专业合作社成立于2007年,是由青铜峡市供销社合作联社的农民专业合作社,成立以来主要以鲜食葡萄种植销售为主,面对当前葡萄产业投入成本高、经济效益低的现状,积极探索转型升级和促进高质量发展,以河北农林科学院为技术支撑,利用合作社现有冷藏保鲜库、蔬菜大棚改造为菌种繁育和种植基地,为周边市县种植户提供菌种和技术服务,引领宁夏羊肚菌产业发展。

(郝婧)

户外灭蚊助力打造健康银川

本报讯 随着银川市进入蚊虫多发季,市民健身公园环绕水系,绿化带和树木较多,蚊虫飞绕,影响了居民的休闲和娱乐。近日,银川市市政管理局组织在全市实施水系灭蚊灯安装试点工作。选取了悦海宾馆及沿贺兰山路水系(亲水街至凤凰街)进行第一批试点。统一安装的电子灭蚊灯通过荧光灯管吸引蚊虫并电击消灭,采用环保的太阳能发电,灯体自身也符合室外带电体的安全标准。

目前,第一批试点安装工作已完成80%,共计安装100盏,覆盖了贺兰山路(亲水街至凤凰街)沿线太阳岛、悦海宾馆、阅海万家(A区、D区)等处。灭蚊灯的安装减少蚊虫的同时也降低了蚊虫疾病的传播,提高了城市健康水平,助力银川市爱卫运动。

国网石嘴山公司闻“汛”而动 保供电

本报讯 近日,国网石嘴山供电公司针对本地区汛期多雨的特殊天气,精心部署雨季防汛措施,全力保障电网安全稳定运行。

据了解,该公司未“雨”绸缪,作出全面部署。根据天气情况增加雨前特巡,运用红外检测手段查找设备隐患并及时消除;加大石嘴山地区黄河水域及沿岸线路杆塔基础设施的巡查力度;落实好汛期的防汛日报和严重灾情即时报告制度;提前做好抢险设备、备品备件等物资储备工作,做好汛情分析及预警工作;重点加强电气设备防渗漏雨、防潮检查维护,尤其是户外高压设备的端子箱、机构箱、主变瓦斯继电器等设备,地下排水系统、站内、外排水沟、建筑物屋面、电缆沟、设备区地基等进行全面检查;有针对性地开展反事故演习和防汛演练,确保汛期安全。(王斌)

国网中卫供电公司城区电缆井积水情况进行巡查

本报讯 近日,国网中卫供电公司城区电缆井积水情况进行巡查,并对有严重积水、对电力设施构成威胁的电缆井进行紧急排水处理,以消除缺陷,确保电网安全运行。

据了解,连日来中卫地区持续多天降雨,电网设备也经受着雨水的考验。该公司立即组织配电运检人员根据线路所处地理环境,对跨越河道、沟渠、地势低洼处的线路进行特巡,重点检查杆塔基础沉降、电缆沟积水、线路通道变化等情况,详细查看配电变压器、环网柜防水、排水措施是否到位,电缆井是否有积水,并检查电缆井和环网柜基础有无下沉、坍塌,配电室、开闭所屋顶、墙体有无漏雨等现象。下一步,该公司将继续加强对线路、设备的巡视,及时了解雨情、汛情,密切关注天气变化,及时排查隐患,确保配电网安全运行。(王斌)



8月4日,河北省永清县龙虎庄乡一家农业科技公司的员工在打理水培蔬菜。近年来,河北省永清县龙虎庄乡大力发展设施农业,不断优化水培蔬菜种植,不仅缩短生长周期,还具有绿色、高产优质等特点,成为农民增收新引擎。

新华社发

银川市生态环境局约谈危废问题企业

本报讯(记者 蔺津束) 8月4日,记者从银川市生态环境局了解到,针对宁夏德坤环保科技有限公司集团有限公司危险废物处置工作中存在的问题,银川市生态环境保护局于日前对该公司进行了约谈。

在约谈中,银川市生态环境局通报了宁夏德坤环保科技有限公司

公司未按照有关要求完成整改,仍存在危险废物没有处置的问题。同时,要求该公司认真贯彻执行《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》,严格落实企业主体责任,按期全面完成危险废物处置的安全处置。按期限提交超期贮存危险废物的整改方案,经备案后立即组织实施。此外,企业应尽快

协调辖区政府启动搬迁工作。

宁夏德坤环保科技有限公司负责人表示,将按照约谈会的要求认真整改存在的环境问题,不断加强企业生态环境保护管理,对约谈提出的问题照单全收,认真制定、按时报备整改方案,积极整改,把任务落到实处。

盐池县助退役军人搭上就业创业“直通车”

本报讯(记者 王茜) “今年从部队退役不久,高沙窝镇退役军人服务站就上门采集个人信息,并推荐我到宁夏德坤环保科技有限公司上班。”吴忠市盐池县退役军人高得治告诉记者,如今他已成为宁夏德坤公司催化车间的一名操作工,每月工资3700元,实现了稳定就业。

今年盐池县在8个乡镇建立退役军人服务站,第一时间采集个人信息进行精准识别,筛选县内5家高质量培训机构,给退役军人提供个性化技能培训。对1978年以来符合

政府安排工作条件下岗失业的退役士兵,进行二次帮扶安置,举办专场招聘会为退役军人“牵线搭桥”,主动将“4050”等公益性岗位政策向退役军人倾斜,为退役军人办理最高15万元的3年贴息创业启动资金,让他们搭上了就业创业“直通车”。

据了解,今年盐池县建立健全了退役军人就业创业动态数据库,主要针对无固定就业退役军人群体,采取县乡村三级服务机构工作人员联系包抓方式,精准施策,争取最大化实现稳定就业。已先后为66

名下岗失业退役军人安置了公益性岗位,为145名下岗失业退役军人发放就业创业帮扶资金1914万元,鼓励推荐47名退役军人在行政村“两委”班子任职,152名退役军人通过技能培训实现了创业就业。

截至目前,盐池县1776名60岁以下退役军人中有1701名实现了稳定就业,占比95.8%。其中676名退役军人在县级机关企事业单位工作,342名退役士兵在私营企事业工作,265名退役士兵从事种养殖业,418名退役士兵通过自主创业实现了稳定就业。

原州区村级标准化便民服务站实现全覆盖

本报讯(记者 邓蕾) “在家门口就能办事,真是大方便了。”8月4日,固原市原州区头营镇蒋河村村民魏耀霞拿着办好的老年证走出村里的便民服务站时感慨地说。近年来,原州区从基层群众关心的办事“路远”“时长”等问题入手,大力推进村级标准化便民服务站建设,加快推进便民服务项目向乡镇(街

道)、村(社区)下沉,全力推动便民事项通过宁夏政务服务网、“我的宁夏”APP等线上平台向“掌上办”“指尖办”拓展,有效解决老百姓“办事难”“办事远”的问题。

原州区按照一处固定场所、一套信息设备、一名窗口受理人员、一套管理制度和统一名称标识的“五个一”标准,依托村(社区)活动场

所,与村级金融服务站整合建成村(社区)标准化便民服务站138个,实现了全覆盖。目前,下沉到村(社区)便民服务项目45项,其中老年证、参保登记、养老保险待遇核准等事项实现全区通办、异地可办,5项服务事项实现“零”材料办理,累计网上申报量2万余件,有效解决了便民服务“最后一公里”。

彭阳县供销社为辣椒找销售出口 助推农民增收5000多万元

本报讯(记者 郝婧) 现在正值辣椒销售旺季,8月4日,记者走进固原市彭阳县红河辣椒基地,一辆辆载10吨蔬菜的大货车正在等待装工人,人们分拣好的辣椒,准备运往粤港澳大湾区。据了解,每吨辣椒发价3000

元,眼下每天上市辣椒50至100吨。今年,彭阳县辣椒长势良好,大田集约化种植辣椒约3万亩。彭阳县供销社合作社充分发挥现代农业综合服务中心冷链物流作用,推动辣椒分级包装、预冷储藏;发挥农产品经纪

人协会、经纪人作用,外联西安、兰州、广州等大型蔬菜批发市场,内联学校、餐厅等销售终端,生活超市设置专柜,强化品牌带动和组织管理。截至目前,共销售辣椒约2万吨,助推农民增收5000多万元。

银川市督查建筑工地 整改创建全国文明城市工作

本报讯(记者 张红霞) 近日,整改创建全国文明城市已进入攻坚阶段,银川市建筑行业管理处组织对银川市三区在建工地整改创建全国文明城市工作落实情况再次进行专项督查,切实做好建设工程现场安全管理、文明施工等工作。

据悉,此次督查范围为银川市三区在建房建、市政项目工地。督查内容主要为建筑工地围挡公益广告展示社会主义核心价值观、讲文明树新风等文明城市内容,图文并茂,公益广告展示面积不少于围挡面积的50%。对工地围挡公益广告背景图案存在部分意识形态问题以及过期的宣传制品立即进行更换。绿植围挡要干净整洁,无破损、污渍等

现象,公益广告无破损、脱落,规范使用宣传用语、无错别字等,围挡周边环境整洁。工地内严格落实扬尘治理相关要求,各项作业安排确定专职文明督导员对围挡、公益广告破损,工地内及周边环境卫生差,车辆乱停乱放等问题进行督导,立即整改。

银川市建筑行业管理处根据工作安排成立4个检查组,1个督导组开展督查工作,各企业项目要高度重视整改创建全国文明城市的工作,按照各项要求立即行动,对存在的问题立查立改。对存在问题拒不整改、整改缓慢的项目采取诚信扣分、取消标准化示范工地评选资格等方式严肃处理,确保银川市整改创建文明城市工作取得实效。

西夏区失业补助政策 助力“六稳”“六保”

本报讯(记者 李莹) 8月3日,记者获悉,为认真做好“六稳”“六保”工作,银川市西夏区就业创业和人才服务中心积极落实失业补助政策,充分发挥失业补助政策兜底保障作用。截至7月底,西夏区已有838人办理失业补助金申领,其中按照80%标准享受的767人,按50%标准享受的71人。

此次失业补助金申领主要针对领取失业保险金期满仍未就业的失业人员、缴费满1年但不符合领取失业保险金条件的参保失业人员。缴费6个月(含)以上不满1年的参保失业人员每月可领取失业补助金1195.2元,缴费6个月以下的参保失业人员每月可领取失业补助金747元,可领取6个月。

为确保失业补助政策惠及每一个失业人员,西夏区就创中心多措并举,加大政策落实。在加大政策宣传力度方面,通过“互联网”“人传人”等多种宣传模式,确保广大群众对政策应知尽知、应享尽享。在方便群众办理方面,在西夏区政务大厅增设2个窗口,并将原有的失业证办理窗口增加失业补助金办理业务,提高业务办理速度。在简化申办程序方面,进一步简化办理手续,申领人仅需携带身份证和社保卡即可现场办理、现场审核。同时,积极宣传线上办理方式,引导并帮助群众通过微信、支付宝、“我的宁夏”APP、掌上12333等线上平台申领,积极为群众解答失业补助金申领条件,解决线上申领出现的问题。

两车追尾一人被困 石嘴山市消防快速救援

本报讯(记者 何晓宇) 8月4日8时50分许,石嘴山市惠农区滨河大道上,一辆SUV与洒水车发生追尾,造成SVU驾驶员被困车内,情况紧急。辖区静安消防救援站接到石嘴山市消防救援支队指挥中心调派命令后,迅速出动3车15名消防员赶赴现场救援。

据了解,消防员到场后发现

血。消防员根据现场情况一边对被困者进行安抚,一边利用救援担架在现场医护人员的指导下,缓缓移动被困人员。经过近5分钟的救援,成功将被困人员救出并送上救护车。随后,消防员将现场移交交警部门,由交警部门进一步调查事故原因。

为此,石嘴山市消防提醒:车辆行驶时要与前车保持安全距离,谨慎行车,提前做好停车准备。

超载货车司机为逃避处罚弃车弃子

本报讯(记者 何晓宇) 记者从石嘴山市公安局交警分局获悉,7月29日2时许,石嘴山市公安局交警分局三大队执勤人员与宁夏交通运输综合执法监督局石嘴山分局汝箕沟口执法大队联合执法过程中发现一辆疑似超载货车,司机为逃避处罚竟然弃车弃子独自逃逸。

据了解,当日凌晨,三大队执勤人员在省道303线崇岗煤炭集中区巡逻途中,发现一辆半挂货车疑似超载车辆,执勤人员示意货车靠边停车做进一步检查,不料该货车驾驶员却不听指挥加速行驶。为安全起见,执勤人员同货车保持

距离一路跟随,直至该车行驶到一处废弃工厂内,等执勤人员上前检查时,该货车司机已不知去向,只留下一名小男孩躲在货车驾驶室的角落里。执勤人员赶紧打开车门,抱下孩子,询问他的情况。原来,男孩是货车司机的儿子,刚满10岁,平时跟着爸爸一起跑车,刚才他爸爸弃车弃子把他留在了车里。执勤人员一边将货车拖到大队指定泊超站做进一步处理,一边将小男孩送到了交警大队,并为他准备了食宿。当日上午9时左右,大队执勤人员联系到了男孩的堂兄,将男孩安全接走。